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Въпреки че не се изисква разрешение за внос или египетски паспорт за домашни 

любимци, когато пътувате с тях до Египет, трябва да осигурите друга подкрепяща 

документация. 

За да влязат в Египет с какъвто и да е вид животно, посетителите първо трябва да спазят 

ограниченията за пътуване, касаещи домашните любимци. 

Египетските регламенти за домашни любимци изискват собственикът на домашното 

животно да притежава валиден здравен сертификат, издаден от официален ветеринарен 

лекар в страната на заминаване. 

Сертификатът трябва да съдържа следната информация: 

 Име на собственика 

 Име на животното, порода, пол и възраст/дата на раждане 

 Информация за ваксините, като производител, партидни номера и периоди на 

валидност. 

Необходимите ваксини за домашните любимци за Египет трябва да бъдат поставени 

между 12 месеца до 4 седмици преди датата на пристигане в страната и са както следва: 

    Кучета – Distemper, Hepatitis, Leptospirosis (DHLPP), Parvo и Rabies 

    Котки – Calicivirus, Feline Viral Rhinotracheitis, Panleukopenia (FVRCP) и Rabies 

Третирането срещу кърлежи и тении за кучета и котки не е задължително за влизане в 

Египет, но въпреки това се препоръчва поради широката му достъпност. 

Следва да се отбележи, че въпреки че пътуващите имат необходимия сертификат и 

ваксинации за своите домашни любимци, това не означава, че те ще бъдат освободени от 

преглед от ветеринарен лекар на Министерството на земеделието при пристигането на 

летищата в Египет. 

Ако домашният любимец покаже признаци на каквото и да било заразно заболяване, 

може да се наложи да бъде извършен допълнителен преглед от лицензиран ветеринарен 

лекар или дори карантина до 15 дни, максимум, за сметка на пътуващия. 

Въпреки че не е задължително поставянето на микрочип на животното, когато летите до 

Египет с домашни любимци, все пак се препоръчва като средство за идентификация в 

случай, че животното се изгуби или отдели от собственика си. В противен случай се 

препоръчват идентификационни марки. 

Забранени за Египет животни 

Ограничението за пътуване с домашни любимци за Египет включва следните животни, 

които нямат право да бъдат внесени: 

    Птици  

    Влечуги 

    Земноводни 
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    Безгръбначни 

    Определени риби 

    Бозайници като гризачи и зайци 

Собствениците на домашни любимци, които желаят да вземат някое от изброените по-

горе животни в Египет, трябва да се свържат с египетско посолство преди пътуване за 

допълнителна информация. 

Тези, които планират да посетят Египет с домашен любимец, който не е котка, куче или 

пор, трябва също да се уверят, че животното не е защитено от Конвенцията за 

международна търговия със застрашени видове от дивата фауна и флора (CITES), 

особено ако става дума за костенурка или папагал. В такива случаи може да се изисква 

допълнително разрешение. 

Изисквания на авиопревозвачите при полет до Египет с домашни любимци 

В допълнение към спазването на правителствените изисквания за пътуване до Египет по 

въздух с домашни любимци, може да има допълнителни ограничения, определени от 

отделни авиокомпании. 

В случая на EgyptAir, държавният превозвач на страната, се прилагат следните 

ограничения: 

    Само котки, кучета и понякога соколи имат право да пътуват в пътническата част със 

собственика си. Всички други животни трябва да бъдат регистрирани като товар. 

    При пътуване с домашен любимец в пътническата част се прилага политика за едно 

животно в една клетка, една клетка на един пътник. 

    Максималното тегло на животното не трябва да надвишава 8 килограма, включително 

теглото на използваната клетка. 

    Общите размери на кошарата/клетката за животни не трябва да надвишават 55x40x20 

сантиметра. 

    Пътуващите с домашен любимец в пътническата част, не трябва да седят на редиците 

на изхода, от съображения за безопасност. 

    Ако домашния любимец е опасен или твърде голям, той трябва да бъде поставен в 

клетка и чекиран като товар. 

    Теглото на домашните любимци и всички придружаващи контейнери и превозвани 

храни не са включени в безплатния багаж на пътника и ще бъдат таксувани като 

свръхбагаж. 

    В случай на полети с прекачване, домашният любимец няма да бъде доставен до 

крайната дестинация, ако не е направена резервация с другия превозвач. 

Пътниците с увредено зрение или тези с намалена подвижност имат право безплатно да 

бъдат придружени в пътническата част от служебно куче или куче придружител, при 

условие че носят нашийник, каишка, седят в краката на пътника и имат съответния 

сертификат за обучение и необходимите документи за пътуване. 



Всички, които предприемат пътуване с EgyptAir с домашни любимци, също са длъжни 

да поемат пълната отговорност за животните си по време на пътуването и да гарантират, 

че имат достатъчно храна за пътуването, както и за времето на транзит. 

Ограниченията, изброени по-горе, се отнасят само за полети, извършвани от EgyptAir: 

други превозвачи може да имат собствена индивидуална политика за домашни любимци. 

 


